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Dôvodová správa 

Kooperačná rada územia udržateľného mestského rozvoja „Poprad-Svit-Kežmarok“  (skrátený 

názov UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“), je koordinačným nástrojom funkčného mechanizmu 

partnerstva, komunikácie a rozhodovania pri príprave Integrovanej územnej stratégie UMR 

„Poprad-Svit-Kežmarok“. Zriadená bola Memorandom o spolupráci pri príprave Integrovanej 

územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja „Poprad-Svit-Kežmarok“, ktoré zároveň 

určuje aj základné princípy, pravidlá a ďalšie podmienky tejto územnej spolupráce. 

Kooperačná  rada UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ bola zložená zo zástupcov: 

- regionálnej samosprávy (VÚC Prešov),  

- miestnej samosprávy (miest a obcí tvoriacich územie UMR), 

- ostatných sociálno-ekonomických partnerov,  

ktorí pôsobili v komorách, pričom každá komora mala osem členov.  

Kooperačná rada UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ na svojom zasadnutí dňa 11.12.2020 

schválila štatút a rokovací poriadok KR UMR, ktorý bol vypracovaný podľa vzorových 

dokumentov rady partnerstva Prešovského samosprávneho kraja. Následne na rokovaní 

Kooperačnej rady dňa 15.12.2020 bola schválená Vstupná správa pre spracovanie PHRSR/IÚS 

UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ na obdobie 2021 – 2027 s výhľadom do roku 2030. V roku 

2021 Kooperačná rada UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ zasadala len dvakrát (22.02.2021 

a 31.05.2021), pričom na prvom zasadnutí členovia kooperačnej rady zobrali na vedomie: 

- Informatívnu správu o postupe prác na príprave strategických dokumentov UMR 

„Poprad-Svit-Kežmarok“,  

- Informatívnu správu o návrhu Integrovaných územných investíciách UMR na roky 

2021 – 2027, 

- Informatívnu správu o spracovaní Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

rozvoja UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“, 

a na druhom zasadnutí schválili Dodatok č. 1 k Štatútu Kooperačnej rady UMR „Poprad-Svit-

Kežmarok“, zobrali na vedomie informatívnu správu o príprave Integrovanej územnej stratégie 

UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“, schválili spracovanie zúženej Integrovanej územnej stratégie 

UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ a zvolili primátorku mesta Svit Ing. Dášu Vojsovičovú za 

nominantku na člena Rady partnerstva Prešovského samosprávneho kraja, Komory UMR. Rok 

2022 bol ovplyvnený hlavne zmenou metodiky prístupu k územiam udržateľného rozvoja, čo 

sa prejavilo významne v zmenách inštitucionálneho charakteru, pričom Ministerstvo investícii, 

regionálneho rozvoja a informatizácie SR vypracovalo vzorový štatút a rokovací poriadok, 

ktorý sa stal záväzným pre všetky územia udržateľného mestského rozvoja. Vzhľadom na 

uvedené skutočnosti boli vypracované nové štatúty a rokovacie poriadky, ktoré schvaľovalo 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR, pričom nadobudnutím 

účinnosti nového Štatútu a rokovacieho poriadku Kooperačnej rady UMR „Poprad-Svit-

Kežmarok“ (ďalej len Štatút), bol zrušený Štatút Kooperačnej rady územia udržateľného 

mestského rozvoja „Poprad-Svit-Kežmarok“ v znení dodatku č. 1 zo dňa 03.06.2021, bol 

zrušený Rokovací poriadok Kooperačnej rady územia udržateľného mestského rozvoja 

„Poprad-Svit-Kežmarok“ zo dňa 11.12.2020 a zanikla Kooperačná rada UMR „Poprad-Svit-

Kežmarok“, ktorá bola vytvorená na ustanovujúcom zasadnutí Kooperačnej rady UMR 

„Poprad-Svit-Kežmarok“ dňa 11.12.2020. Kooperačná rada v roku 2022 nezasadala. Podľa 
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článku 3 bodu (1) Štatútu a rokovacieho poriadku Kooperačnej rady UMR „Poprad-Svit-

Kežmarok“ v Kooperačnej rade UMR musí byť zastúpená prostredníctvom svojho zástupcu 

každá obec z príslušného územia UMR, pričom jeden zástupca môže reprezentovať viacero 

obcí. Následne, v nadväznosti na nadobudnutie účinnosti Štatútu, v súlade s uvedenými 

skutočnosťami a s výsledkami volieb do orgánov samosprávy obcí 2022 bola vytvorená nová 

Kooperačná rada UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“.  Štatút, vrátane jeho zmien a doplnení 

vydáva jadrové mesto a schvaľuje MIRRI SR (viď. článok 10 bod (1) Štatútu).  
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Dôvodová správa 

Podľa Jednotného metodického rámca pre prípravu integrovaných územných stratégií 

a integrovaných územných investícií v Slovenskej republike v programovom období 2021 – 

2O27  verzie 2.0 Prílohy č. 4 Metodiky tvorby a implementácie programov hospodárskeho 

rozvoja a sociálneho rozvoja pre programové obdobie po roku 2020: Jednotný metodický 

rámec pre prípravu integrovaných územných stratégií a integrovaných územných investícií 

v Slovenskej republike v programovom období 2021 – 2027  (ďalej len Metodika), 

v  nasledujúcom období stoja pred Slovenskou republikou demografické, ekonomické, sociálne 

a environmentálne výzvy. Na tieto výzvy reaguje Vízia a stratégia rozvoja Slovenska do roku 

2030 – dlhodobá stratégia udržateľného rozvoja Slovenskej republiky – Slovensko 2030 plniaca 

úlohu Národnej stratégie regionálneho rozvoja. 

 

V roku 2021 začalo nové programové obdobie politiky súdržnosti EÚ, ktoré sa skončí v roku 

2027. V tomto období bude možné využívať financovanie na podporu piatich cieľov politiky 

súdržnosti EÚ:  

1. Inteligentnejšia Európa – inovatívna a inteligentná transformácia hospodárstva;  

2. Ekologickejšia, nízko-uhlíková Európa;  

3. Prepojenejšia Európa – posilnenie mobility;  

4. Sociálnejšia Európa – vykonávanie Európskeho piliera sociálnych práv;  

5. Európa bližšie k občanom – udržateľný a integrovaný rozvoj prostredníctvom rozvojových 

stratégií riadených na regionálnej a miestnej úrovni a podpora udržateľného rozvoja miest 

v  celej EÚ.  

 

Metodika v oblasti udržateľného rozvoja definuje základné pojmy nasledovne:  

 

Integrované územné stratégie predstavujú podmnožinu PHRSR, ako komplexných 

rozvojových stratégií územia, integrujúcich všetky aspekty rozvoja v území a rozvojové 

aktivity. IÚS vychádzajú z analytickej, strategickej a programovej časti PHRSR 

samosprávnych krajov alebo dotknutých obcí v území UMR, vypracovaných v spolupráci 

so sociálno-ekonomickými partnermi a prerokovaných podľa Zákona o regionálnom rozvoji. 

IÚS sú základným strategickým nástrojom pre zabezpečenie integrovaného územného rozvoja 

podporovaného nástrojmi územnej implementácie fondov EÚ, ako sú integrované územné 

investície. IÚS je definovaná v článku 29 Všeobecného nariadenia EÚ. Integrované územné 

stratégie samosprávnych krajov zohľadňujú ciele definované v stratégiách udržateľného 

mestského rozvoja.  

Integrované územné investície sú jedným z kľúčových nástrojov implementácie IÚS 

prostredníctvom zdroja Európskeho fondu regionálneho rozvoja (a Kohézneho fondu v prípade 

opatrenia 2.8.3 – Udržateľná mobilita BSK) v programovom období 2021-2027. IÚI vzniká 

prepojením minimálne jednej kľúčovej aktivity s jednou doplnkovou aktivitou, ktoré sú 

identifikované v projektovom zásobníku IÚS. Podľa článku 30 Všeobecného nariadenia EÚ sú 

IÚI realizované prostredníctvom podpory z jedného alebo viacerých fondov, jedného alebo 

viacerých programov alebo z viac ako jednej priority toho istého programu. Projektové aktivity 

IÚI a ich logická väzba je identifikovaná vo formulári projektového zámeru IÚI. 

Ak územná stratégia zahŕňa investície, ktoré získavajú podporu1:  

• z jedného alebo viacerých fondov,  

• jedného alebo viacerých programov alebo  

• z viac ako jednej priority toho istého programu,  

akcie sa môžu realizovať ako integrovaná územná investícia. 

 
1  Nariadenie európskeho parlamentu a rady (eú) 2021/1060   
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Integrovaná územná stratégia udržateľného mestského rozvoja je nástrojom na podporu 

mobilizácie rozvojového potenciálu a riešenia spoločných problémov jadrového mesta a jeho 

zadefinovaného mestského funkčného územia. IÚS UMR vychádza z analytickej, strategickej 

a programovej časti PHRSR jadrového mesta a PHRSR okolitých obcí, vypracovaných 

v spolupráci so sociálno-ekonomickými partnermi a prerokovaných podľa zákona 

o regionálnom rozvoji, pričom predstavuje spoločnú realizačnú a finančnú časť stratégie 

rozvoja územia UMR, oprávnenú pre podporu zo zdrojov fondov EÚ. IÚS UMR môže byť 

súčasťou IÚS príslušného samosprávneho kraja. 

Územie udržateľného mestského rozvoja je územie jadrového mesta a obcí jeho zázemia, 

v ktorom prebiehajú intenzívne interakcie, medzi komunálna spolupráca a implementácia 

spoločnej stratégie UMR, ktorá zabezpečuje efektívne využitie rozvojového potenciálu 

a riešenie problémov vo funkčne prepojenom území. Územia udržateľného mestského rozvoja 

boli zadefinované na základe ťažísk osídlenia 1. a 2. kategórie podľa Koncepcie územného 

rozvoja Slovenska z roku 2011. 

 
Zdroj: Príloha č. 4 Metodiky tvorby a implementácie programov hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja pre 

programové obdobie po roku 2020: Jednotný metodický rámec pre prípravu integrovaných územných stratégií a 

integrovaných územných investícií v Slovenskej republike v programovom období 2021 – 2027 

 

Integrovaný územný rozvoj bude podporovaný z fondov EÚ v súlade s článkom 29 

Všeobecného nariadenia EÚ2. Podpora bude:  

• vychádzať z integrovanej stratégie jeho rozvoja, tzv. Integrovanej územnej stratégie, 

resp. Integrovanej územnej stratégie UMR  

• určená pre rozvoj jasne zadefinovaného územia (bez obmedzenia administratívnymi 

hranicami na lokálnej, sub-regionálnej až po regionálnu úroveň),  

• založená na integrácii rôznorodých aktivít v rámci integrovaných územných investícií 

a integrovaných investičných balíkov.  

 

Základnou podmienkou umožňujúcou implementáciu nástrojov integrovaného územného 

rozvoja je vypracovanie a schválenie územne príslušnej integrovanej územnej stratégie3 

v zmysle článku 29 ods. 1 až 4 Nariadenia EÚ:  

„Článok 29 Územné stratégie:  

 
2  „IÚI umožňujú členským štátom kombinovať podporu z rôznych prioritných osí z jedného, alebo viacerých operačných programov 

ERDF,KF, ESF a ENFR tak, aby výstupom boli viacrozmerné a medzi-sektorálne intervencie.“ „V smerniciach EKC je explicitne definované, 

že IÚI vrátane integrovaného udržateľného mestského rozvoja môžu byť implementované v rámci ktoréhokoľvek politického cieľa.“    
3  „V záujme posilnenia prístupu integrovaného územného rozvoja by sa investície vo forme územných nástrojov, ako sú integrované územné 

investície, miestny rozvoj vedený komunitou alebo akýkoľvek iný územný nástroj v  rámci cieľa politiky „Európa bližšie k občanom“ 

podporujúci iniciatívy, ktoré si daný členský štát vytvoril na investície plánované pre EFRR, mali zakladať na stratégiách územného a 

miestneho rozvoja.“ Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady Európy 2018/0196 (COD) čl. 23.   
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1. Územné stratégie implementované podľa článku 28 písm. a) alebo c) musia obsahovať tieto 

prvky:  

a) geografickú oblasť, na ktorú sa stratégia vzťahuje;  

b) analýzu potrieb rozvoja a potenciálu danej oblasti vrátane hospodárskych, sociálnych 

a environmentálnych prepojení  

c) opis integrovaného prístupu na riešenie identifikovaných potrieb rozvoja a potenciálu danej 

oblasti;  

d) opis zapojenia partnerov v súlade s článkom 8 do prípravy a plnenia stratégie.  

e) Integrované územné stratégie môžu obsahovať aj zoznam operácií, ktoré sa majú podporiť.  

2. Zodpovednosť za územné stratégie nesú príslušné územné orgány alebo subjekty. Existujúce 

strategické dokumenty týkajúce sa predmetných oblastí sa môžu použiť pre územné stratégie.  

3. Ak zoznam aktivít, ktoré sa majú podporiť, nebol do územnej stratégie zahrnutý, výber aktivít 

vykonajú alebo sa doň zapoja príslušné územné orgány alebo subjekty.  

4. Pri príprave územných stratégií orgány alebo subjekty regionálnej a miestnej samosprávy, 

spolupracujú s príslušnými riadiacimi orgánmi s cieľom určiť rozsah, v akom sa aktivity majú 

podporovať v rámci príslušného programu. Vybrané aktivity musia byť v súlade s územnou 

stratégiou.“ 

 

Jadrové mestá UMR sú gestormi prípravy IÚS pre UMR. IÚS UMR môže byť vypracovaná 

ako spoločné PHRSR skupiny obcí alebo ako špecifický dokument IÚS UMR, ktorý však bude 

musieť byť v čase aktualizácie PHRSR dotknutých obcí zohľadnený a zapracovaný do 

aktualizovaného PHRSR dotknutých obcí a miest.  

 

Kooperačná rada UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ na svojom zasadnutí dňa 15.12.2020 

schválila Vstupnú správu pre spracovanie PHRSR/IÚS UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ 

na obdobie 2021 – 2027 s výhľadom do roku 2030, a následne na to dňa 31.5.2021 schválila 

spracovanie zúženej Integrovanej územnej stratégie UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“.  

 

Podľa Metodiky základným predpokladom pre implementáciu integrovaných územných 

investícií je vypracovanie integrovaných územných stratégií ako podmnožiny PHRSR, 

prípadne ako samostatného dokumentu s ohľadom na povinné náležitosti. 

 

Schválenie príslušnej časti predmetného PHRSR (podmnožiny programovej časti – aktivity 

v súlade s Programom Slovensko; realizačná a finančná časť) je v kompetencii príslušnej Rady 

partnerstva, príp. Kooperačnej rady UMR. 

 

Metodika na str. 24 uvádza, že  riadiaci orgán (ďalej len RO) vypracuje programovú riadiacu 

dokumentáciu (Programový manuál) definujúci pravidlá oprávnenosti výdavkov a merateľné 

ukazovatele pre monitorovanie implementácie IÚI, príručku žiadateľa a príručku 

pre  prijímateľa. Zadefinovanie pravidiel oprávnenosti výdavkov zohľadní rozdelenie alokácie 

pre RP/KR UMR do špecifických cieľov a umožní v čase priebežné podávanie ŽoNFP 

pre aktivity, ktoré boli RP/KR UMR schválené ako súčasť projektových zámerov IÚI. Doposiaľ 

takáto dokumentácia nie je spracovaná. Program Slovensko 2021 – 2027 bol oficiálne 

predstavený v novembri 2022.  

 

Dokument „Integrovaná územná stratégia UMR Poprad-Svit-Kežmarok 2021 - 2027 

s výhľadom do roku 2030“ (IÚS UMR) je strednodobý strategický dokument, ktorý na základe 

analýzy hospodárskeho a sociálneho rozvoja regiónu UMR stanovuje jeho strategické ciele 

a priority rozvoja na integrovanom prístupe. Mesto Poprad v súlade  v danom období platným 

https://www.poprad.sk/stranka/kooperacna-rada-umr-poprad-svit-kezmarok
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časovým harmonogramom MIRRI SR, dalo vypracovať tento strategický dokument 

dodávateľským spôsobom, pričom bol stanovený a dodržaný nasledovný časový harmonogram:  

 
 

MIRRI SR v priebehu roka 2022 zmenilo Metodiku (viď. verzia 2.0 august 2022) a  následne 

informovalo o rozdelení alokácií pre jednotlivé UMR, pričom  k dnešnému dňu nie sú oficiálne 

zverejnené programové dokumenty, čo má za následok, že stále nie je možné dopracovať IÚS 

do finálnej podoby tak, aby v sebe obsahovala aktuálne známe skutočnosti a bola v súlade 

s platnými metodikami. IÚS UMR sa v súčasnosti dopracováva na základe aktuálnych 

informácií.  
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NÁVRH NA UZNESENIE 

 

 

 

 

Kooperačná rada UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“: 
 

 

 

 

berie na vedomie informatívnu správu o pripravenosti 

Integrovanej územnej stratégie UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ 
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Dôvodová správa 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR v októbri 2021 predstavilo 

návrh na rozdelenie alokácie prostredníctvom nástroja Integrované územné stratégie 

(IÚS/Udržateľný mestský rozvoj (UMR) – verzia 1.0). Predmetná verzia Metodiky rozdelenia 

alokácie IÚS a UMR bola dôrazne pripomienkovaná partnermi, pričom MIRRI SR vo februári 

2022 pristúpilo k prepočtu alokácií jednotlivých IÚS a UMR – upravený návrh vo verzii 2.0.  

Pripomienky partnerov na úpravu metodiky rozdelenia alokácie by sa mohli zhrnúť do týchto 

oblastí:  

- navýšenie alokácie IÚS a UMR;  

- možnosť čerpať zdroje pre podporu aktivít IÚS regiónov a IÚS UMR aj z KF, ESF+;  

- zrušenie „safety net“ pri výpočte alokácie IÚS;  

- prehodnotenie spôsobu započítavania jadrových miest v UMR (kritérium ocenenia 

spolupráce – započítať obyvateľov spolupracujúcich miest vo výške 100 %);  

- uplatnenie kritéria „safety net“ pre pôvodné UMR vo výške 100 % a toto dorovnať zo 

zvýšeného objemu zdrojov pre UMR,  

pričom aj vďaka veľmi aktívnemu prístupu našich administratívnych kapacít bola pôvodná 

metodika upravená o kritérium ocenenia spolupráce, čím došlo k podstatnému navýšeniu 

alokácie pre UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“.  

 

Metodika rozdelenia alokácie Udržateľného mestského rozvoja (18 území UMR) – verzia 2.0 

stanovuje indikatívne objemy alokácií pre UMR, ktoré sú vypočítané na základe nasledujúcich 

kritérií:  

1. 100 % váhou je započítaná populácia jadrového mesta a ďalšieho jadrového mesta, 

ktorého populácia je vyššia ako priemerná populácia týchto ostatných jadrových miest  

2. 70 % váhou je započítaná populácia ďalšieho jadrového mesta, ktorého populácia je 

nižšia ako priemerná populácia týchto ostatných jadrových miest  

3. 50 % váhou je započítaná populácia spolupracujúceho malého mesta  

4. Zvyšná populácia UMR (mimo miest) je ohraničená maximálne do výšky 10 % 

populácie najväčšieho jadrového mesta  

5. Aplikácia "safety net" – alokácia UMR nesmie byť nižšia ako 80 % alebo vyššia ako 

150 % alokácie v programovom období 2014 – 2020 s výnimkou UMR v Bratislavskom 

kraji.  

 

Konkrétna metodika výpočtu vrátane príkladov je zverejnená v uvedenom dokumente.  

 

Podpredsedníčka vlády a ministerka investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie 

Slovenskej republiky Veronika Remišová, listom zo dňa 18.10.2022, informovala predsedu 

Kooperačnej rady UMR o výslednej alokácií pre UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“, ktorá bola 

stanovená na základe aktualizovanej metodiky výpočtu alokácií pre Kooperačné rady UMR 

a jej výška bola určená na 37 008 433 EUR, čo je nárast o 3 415 267 EUR v porovnaní 

s alokáciou komunikovanou vo februári 2022. Zároveň nás požiadala o dopracovanie 

integrovanej územnej stratégie, pre tie rozvojové zámery, ktoré budú podporené v rámci 

implementácie Programu Slovensko.  

MIRRI SR na základe výsledkov rozdelenia alokácií pre jednotlivé Kooperačné rady UMR ako 

riadiaci orgán Programu Slovensko na roky 2021 – 2027, pristúpilo k fragmentácii týchto 

alokácií podľa jednotlivých špecifických cieľov a opatrení. Následne s cieľom zohľadnenia 

očakávaní jednotlivých partnerov by mali byť stanovené parametre a podmienky pre prípadné 

úpravy týchto alokácii v rámci jednotlivých špecifických cieľov a opatrení a vzájomne 

dohodnuté výsledné alokácie na tejto nižšej úrovni tak, aby v čo najväčšej možnej miere boli 

zohľadnené potreby jednotlivých UMR.   
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Fragmentácia alokácie pre UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ tvorí prílohu tejto správy.  

 

Odvolávajúc sa na definíciu územia udržateľného mestského rozvoja a na identifikáciu 

jadrového mesta UMR, ktorá je zverejnená v Prílohe č. 4 Metodiky tvorby a implementácie 

programov hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja pre programové obdobie po roku 2020: 

Jednotný metodický rámec pre prípravu integrovaných územných stratégií a integrovaných 

územných investícií v Slovenskej republike v programovom období 2021 – 2027, a podľa ktorej 

je UMR definované ako nástroj na podporu riešenia spoločných výziev a problémov jadrového 

mesta a jeho zázemia, vrátane využitia rozvojového potenciálu územia, pričom územie UMR 

je chápané ako územie intenzívnych interakcií jadrového mesta a obcí jeho zázemia, v ktorom 

možnosť a efektívnosť využitia rozvojového potenciálu, riešenia problémov a výziev je 

podmienená medzi komunálnou spoluprácou a implementáciou spoločnej stratégie (napr. v 

oblasti dopravnej obsluhy, zásobovania vodou, odpadového hospodárstva, služieb 

obyvateľstva, školstva, protipovodňovej ochrany, rekreácie a pod.) a jadrové mestá území UMR 

sú identifikované na základe Koncepcie územného rozvoja Slovenska, definujúcej ťažiská 

osídlenia 1. a 2. kategórie, máme za to, že jednotlivé alokácie by mali byť čo najefektívnejšie 

využité na projekty spĺňajúce uvedené kritéria.  
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Opatrenie  

Poprad-Svit-Kežmarok 

UMR Poprad-
Svit-

Kežmarok_ERDF COV_PP-KK ÚMS 
rozdiel ERDF-

UMS rozdiel COV-UMS 

1.1.1 

Podpora medzisektorovej spolupráce v oblasti 
výskumu, vývoja a inovácií a zvyšovanie výskumných 
a inovačných kapacít v podnikoch 1 338 971,18 1 575 260,21 0,00 1 338 971,18  1 575 260,21  

1.2.2 Podpora budovania inteligentných miest a regiónov 2 619 726,22 3 082 030,84 10 705 060,00 -8 085 333,78  -7 623 029,16  

1.4.1 
Zručnosti pre posilnenie konkurencieschopnosti a 
hospodárskeho rastu a budovanie kapacít pre SK RIS3 5 821,61 6 848,96 0,00 5 821,61  6 848,96  

2.1.2 Znižovanie energetickej náročnosti budov 1 952 612,76 2 789 446,80 0,00 1 952 612,76  2 789 446,80  

2.2.2 
Podpora využívania OZE v systémoch zásobovania 
energiou  297 123,88 349 557,50 0,00 297 123,88  349 557,50  

2.4.1 
Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy 
v sídlach a krajine a /alebo ochranu pred povodňami 3 029 626,05 3 564 265,94 0,00 3 029 626,05  3 564 265,94  

2.5.2 

Podpora infraštruktúry v oblasti nakladania s 
komunálnymi odpadovými vodami v aglomeráciach 
do 2 000 EO so zameraním najmä na územia prioritné 
z environmentálneho hľadiska mimo dobiehajúcich 
regiónov  0,00 0,00 0,00 0,00  0,00  
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2.5.3 

Podpora infraštruktúry v oblasti nakladania s 
komunálnymi odpadovými vodami v aglomeráciách 
do 2 000 EO v dobiehajúcich regiónoch 533 974,38 628 205,15 0,00 533 974,38  628 205,15  

2.5.4 

Výstavba verejných vodovodov v obciach nad 2000 
obyvateľov a v obciach do 2 000 obyvateľov mimo 
dobiehajúcich regiónov za podmienky súbežnej 
výstavby alebo existencie infraštruktúry na 
nakladanie s komunálnymi odpadovými vodami 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00  

2.5.5 

Zabezpečenie prístupu k pitnej vode a nakladania s 
komunálnymi odpadovými vodami v obciach do 2 000 
EO v dobiehajúcich regiónoch  256 307,70 301 538,47 0,00 256 307,70  301 538,47  

2.5.7 
Obnova verejnej stokovej siete a čistiarní odpadových 
vôd v aglomeráciách nad 2 000 EO 301 559,60 354 775,99 0,00 301 559,60  354 775,99  

2.5.8 
Obnova verejných vodovodov v obciach nad 2000 
obyvateľov 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00  

2.6.1 
Podpora vybraných aktivít v oblasti predchádzania 
vzniku odpadov 114 980,19 135 270,81 0,00 114 980,19  135 270,81  

2.6.2 

Podpora zberu a dobudovania, intenzifikácie a 
rozšírenia systémov triedeného zberu komunálnych 
odpadovy 1 025 183,81 1 206 098,60 0,00 1 025 183,81  1 206 098,60  

2.6.3 

Podpora prípravy odpadov na opätovné použitie, 
recyklácie odpadov vrátane anaeróbneho a 
aeróbneho spracovania biologicky rozložiteľných 
odpadov 716 588,91 843 045,77 0,00 716 588,91  843 045,77  
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2.7.3 

Podpora biologickej a krajinnej diverzity a kvality 
ekosystémových služieb prostredníctvom udržovania 
a budovania zelenej a modrej infraštruktúry a 
prevencie a manažmentu inváznych nepôvodných 
druhov 465 729,11 547 916,59 0,00 465 729,11  547 916,59  

2.7.4 
Podpora budovania prvkov zelenej a modrej 
infraštruktúry v obciach a mestách 3 012 610,05 3 544 247,12 0,00 3 012 610,05  3 544 247,12  

2.8.1 Rozvoj verejnej dopravy 11 061 066,25 13 013 019,11 0,00 11 061 066,25  13 013 019,11  

2.8.2 Podpora cyklodopravy 1 746 484,14 2 054 687,23 0,00 1 746 484,14  2 054 687,23  

2.8.3 Udržateľná mobilita BSK 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00  

3.2.3 

Odstránenie kľúčových úzkych miest na cestnej 
infraštruktúre a zlepšenie regionálnej mobility 
prostredníctvom modernizácie a výstavby ciest II. a 
III. Triedy 742 965,82 874 077,44 0,00 742 965,82  874 077,44  

3.2.4 Miestne komunikácie 801 778,97 943 269,37 0,00 801 778,97  943 269,37  

RSO4.1 

Zvyšovanie účinnosti a inkluzívnosti trhov práce a 
prístupu ku kvalitnému zamestnaniu rozvíjaním 
sociálnej infraštruktúry a podporou sociálneho 
hospodárstva 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00  

RSO4.2 

Zlepšenia rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným 
službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a 
celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej 
infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre 
dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu 640 377,52 753 385,32 2 500 000,00 -1 859 622,48  -1 746 614,68  
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RSO4.3 

Podpora sociálno-ekonomického začlenenia 
marginalizovaných komunít, domácností s nízkym 
príjmom a znevýhodnených skupín vrátane osôb s 
osobitnými potrebami prostredníctvom 
integrovaných akcií vrátane bývania a sociálnych 
služieb 948 943,43 1 116 404,03 0,00 948 943,43  1 116 404,03  

RSO4.5 

Zabezpečenia rovného prístupu k zdravotnej 
starostlivosti a zvýšením odolnosti systémov 
zdravotnej starostlivosti vrátane primárnej 
starostlivosti, a podpory prechodu z inštitucionálnej 
starostlivosti na rodinnú a komunitnú starostlivosť 160 094,38 188 346,33 0,00 160 094,38  188 346,33  

5.1.1 

Investície do rozvoja administratívnych a analyticko-
strategických kapacít miestnych a regionálnych 
samospráv a mimovládnych neziskových organizácií 
pôsobiacich v komunite alebo partnerov pôsobiacich 
v komunite 232 864,55 273 958,30 0,00 232 864,55  273 958,30  

5.1.2 

Investície zvyšujúce kvalitu verejných politík a 
odolnosť demokracie prostredníctvom projektov 
spolupráce v komunite občianskej spoločnosti a 
komunity partnerov a samosprávy, prípadne 
intervenčné projekty v komunite občianskej 
spoločnosti a komunity partnerov a samosprávy na 
zvýšenie kvality verejných politík a odolnosť 
demokracie 87 324,21 102 734,36 0,00 87 324,21  102 734,36  
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5.1.3 
Investície do bezpečného fyzického prostredia obcí, 
miest a regiónov 87 324,21 102 734,36 0,00 87 324,21  102 734,36  

5.1.4 
Investície do regionálnej a miestnej infraštruktúry pre 
pohybové aktivity, cykloturistiku 1 035 560,31 1 218 306,25 5 718 000,00 -4 682 439,69  -4 499 693,75  

5.1.5A 

Investície do kultúrneho a prírodného dedičstva, 
miestnej a regionálnej kultúry, manažmentu, služieb 
a infraštruktúry podporujúcich komunitný rozvoj a 
udržateľný cestovný ruch - Infraštruktúra cestovného 
ruchu - mestské oblasti 3 201 887,60 3 766 926,59 18 085 373,00 -14 883 485,40  -14 318 446,41  

5.1.5B 

Investície do kultúrneho dedičstva, miestnej a 
regionálnej kultúry, manažmentu, služieb a 
infraštruktúry podporujúcich komunitný rozvoj a 
udržateľný cestovný ruch - Podpora ostatnej 
infraštruktúry spojenej s kultúrnymi a prírodnými 
aktívami regiónov 590 946,20 695 230,82 0,00 590 946,20  695 230,82  

5.1.6 Európske hlavné mesto kultúry 2026 0,00 0,00   0,00  0,00  

5.2.1 

Investície do rozvoja administratívnych a analyticko-
strategických kapacít miestnych a regionálnych 
samospráv a mimovládnych neziskových organizácií 
pôsobiacich v komunite alebo partnerov pôsobiacich 
v komunite 0,00 0,00   0,00  0,00  
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5.2.2 

Investície zvyšujúce kvalitu verejných politík a 
odolnosť demokracie prostredníctvom projektov 
spolupráce v komunite občianskej spoločnosti a 
komunity partnerov a samosprávy, prípadne 
intervenčné projekty v komunite občianskej 
spoločnosti a komunity partnerov a samosprávy na 
zvýšenie kvality verejných politík a odolnosť 
demokracie 0,00 0,00   0,00  0,00  

5.2.3 
Investície do bezpečného fyzického prostredia obcí, 
miest a regiónov 0,00 0,00   0,00  0,00  

5.2.4 
Investície do regionálnej a miestnej infraštruktúry pre 
pohybové aktivity, cykloturistiku 0,00 0,00   0,00  0,00  

5.2.5A 

Investície do kultúrneho a prírodného dedičstva, 
miestnej a regionálnej kultúry, manažmentu, služieb 
a infraštruktúry podporujúcich komunitný rozvoj a 
udržateľný cestovný ruch - Infraštruktúra cestovného 
ruchu - vidiecke oblasti 0,00 0,00   0,00  0,00  

5.2.5B 

Investície do kultúrneho dedičstva, miestnej a 
regionálnej kultúry, manažmentu, služieb a 
infraštruktúry podporujúcich komunitný rozvoj a 
udržateľný cestovný ruch - Podpora ostatnej 
infraštruktúry spojenej s kultúrnymi a prírodnými 
aktívami regiónov 0,00 0,00   0,00  0,00  

Σ (stĺpec)   37 008 433,00   37 008 433,00 0,00    
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berie na vedomie informatívnu správu o metodike rozdelenia 

alokácie Integrovaných územných investícií v rámci Programu 

Slovensko 2021 - 2027 verzia 2.0  

 

 

 

 


